

ПО ПУДОЖУ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ СПЕЦИФИЧЕСКИЙ ЗАПАХ

Газета «Пудожский уездъ» рассказывает о кострах со специфическим запахом на территории Пудожа. По наблюдению издания, такой запах бывает при сжигании пластика и полиэтилена, и окутывает он часть города потому, что один из местных предпринимателей на территории производственной базы между двумя ангарами устроил площадку для сжигания отходов, вывозимых из магазинов и складов, «а это картонные коробки, ящики, полиэтиленовая упаковка, пакеты и т.д.».

«Сегодня каждый школьник знает, что при сжигании пластика и полиэтилена образуется диоксин, который является сильнейшим отравляющим веществом. Действие его на здоровье человека чудовищно и необратимо, – замечает СМИ. – В Пудоже почти все торговые организации свои отходы вывозят на свалку. Заключают договоры с соответствующей организацией и оплачивают услуги по приемке и хранению отходов, т.е. несут финансовые расходы. А почему здесь сжигают весь этот мусор?.. Думают ли руководители фирм, позволяющие сжигание отходов в городе, о здоровье и благополучии пудожан? Или главное – прибыль любой ценой?»

